
BASE DE LLAMADA (ANTIVANDÁLICA) 
WALL CALL UNIT (VANDAL PROOF)
UNITÉ D´APPEL MURAL (ANTIVANDALISME)

941



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
SPECIFICATIONS  
SPÈCIFICATIONS 

CÓDIGO-CODE-CODE
MODELO-MODEL-MODÈLE

Vdc

mA
Consumo (reposo)
Consumption (idle)
Consommation (repos)

Material (carcasa y botones)
Material (housing & buttons)
Matériel (boîtier et boutons)

Índice de protección
Protection index
Indice de protection
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

mm

IP

Peso
Weight
Poids 

gr

Alimentación 
Power supply
Alimentation

mA

Color
Colour
Couleur

Consumo (máximo)
Consumption (max.)
Consommation (max.)

9410098
LLC-642

Acero inoxidable
Stainless steel

Acier inoxidable

24

IP65

535

150 x 145 x 45

2

Acero inoxidable
Stainless steel

Acier inoxidable

15



CONEXIONADO CON CHC-04x / CHC-129
CONNECTION WITH CHC-04x / CHC-129
CONNEXION AVEC CHC-04x / CHC-129

CHC-040

CHC-129

LLC-642

LLAMADA

PRESENCIA
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CONEXIONADO CON CHC-231
CONNECTION WITH CHC-231
CONNEXION AVEC CHC-231

CHC-231
1

2

ACC-040
Placa de conexionado
Connections board
Plaque de connexion

LLC-642

LLAMADA

PRESENCIA



INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1

2

ACC-161

ACC-161: Caja de empotrar para LLC-6xx (no incluido)
ACC-161: Flush mounting box for LLC-6xx (not included) 
ACC-161; Boîte encastrement pour LLC-6xx (non inclus)

130 mm

mm

120 mm

45

3
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PRESENCIA

LLAMADA



PARTE FRONTAL - FRONT PANEL - PANNEAU AVANT

PARTE TRASERA - REAR PANEL - PANNEAU ARRIÈRE

ESQUEMA DE CABLEADO
WIRING DIAGRAM 
DIAGRAMME DE CABLAGE

* Consultar MANAGER para ver el número de borna correspondiente.
* Check MANAGER to see the corresponding terminal number.
* Consulter MANAGER pour voir le numéro de chaque borne.

BASE CON PULSADOR DE LLAMADA Y PRESENCIA 
(ANTIVANDÁLICA) 

WALL CALL UNIT WITH CALL & PRESENCE BUTTON 
(VANDAL PROOF)

UNITÉ D´APPEL AVEC BOUTON D’APPEL ET 
PRÉSENCE (ANTIVANDALISME)

A1
ES EN FR

Alimentación 24 V       Power supply 24 V      Alimentation 24V

A2
A3
A4
B1
B2
B3
B4
C1
C2
C3
C4

I/O*
Luz roja Red light Lumière rouge Output

Pulsador de llamada Call button  Input Bouton d´appel

Luz verde Green light Lumière vert Output
Pulsador presencia 1ª 1st  Presence button Boutton dePrésence Input 1er  

GND GND GND

LLAMADA

PRESENCIA

6 x 0,25 mm2
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ALCAD Electronics, S.L.
Pol. Ind. Arreche-Ugalde, 1
Apdo. 455 | 20305 IRUN - Spain
Tel. (+34) 943 63 96 60
info@alcad.net

 www.alcadelectronics.com


